



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS SERRINHA

Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Bairro Aparecida, Serrinha - Bahia, CEP: 48700-000

campus: gabinete@serrinha.ifbaiano.edu.br

Edital Nº 13, de 20 de maio de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2022 e 09/2022 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – PROEJA

1. Retificar o subitem 1.6, Quadro 01 referente ao Cronograma - alteração do período de inscrição:

ONDE SE LÊ:

1.6. O Processo Seletivo terá carácter classificatório, a partir da ordem de manifestação de interesse, realizado mediante apresentação/entrega do formulário (Anexo II) e demais documentações exigidas no Edital, no Campus Serrinha, seguindo as etapas constantes no cronograma a seguir:

Quadro 01. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022.1

Etapas	Data/Períodos	Local
Publicação do Edital	12/04/2022	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Impugnação às normas do Edital	13 e 14/04/2022 até as 17h00min	prosel.serrinha@ifbaiano.edu.br
Resultado da impugnação contra o Edital	18/04/2022	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Período de manifestação de interesse à vaga (presencial) - de 14h00 às 17h00 e de 18h00 às 21h00	23/04 a 23/05/22	Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Bairro Aparecida, Serrinha - Bahia – na Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA)
Divulgação das manifestações de interesse homologados(as) dos candidatos(as) classificados(as)	24/05/2022	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Interposição de recurso referente relação dos(as) candidatos(as) homologados(as)	25 e 26/05 até às 17h00min	prosel.serrinha@ifbaiano.edu.br



Resultado dos recursos/ homologação dos candidatos(as) classificados (as)	27/05/2022 a partir das 14h00	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Resultado Final Pós Recurso dos candidatos(as) classificados (as) aptos à matrícula	27/05/2022 a partir das 17h00	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Divulgação da lista dos candidatos matriculados	02/06/2022 partir das 17h00	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos

LEIA-SE:

1.6. O Processo Seletivo terá carácter classificatório, a partir da ordem de manifestação de interesse, realizado mediante apresentação/entrega do formulário (Anexo II) e demais documentações exigidas no Edital, no Campus Serrinha, seguindo as etapas constantes no cronograma a seguir:

Quadro 01. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022.1

Etapas	Data/Períodos	Local
Publicação do Edital	12/04/2022	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/proeja-serrinha-abril-2022/
Impugnação às normas do Edital	13 e 14/04/2022 até as 17h00min	prosel.serrinha@ifbaiano.edu.br
Resultado da impugnação contra o Edital	18/04/2022	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/proeja-serrinha-abril-2022/
Período de manifestação de interesse à vaga (presencial) - de 14h00 às 17h00 e de 18h00 às 21h00	25/04 a 13/06/22 (exceto final de semana e feriados)	Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Bairro Aparecida, Serrinha - Bahia – na Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA)
Divulgação das manifestações de interesse homologados(as) dos candidatos(as) classificados(as)	14/06/2022 a partir das 17h00	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/proeja-serrinha-abril-2022/
Interposição de recurso referente relação dos(as) candidatos(as) homologados(as)	15 e 16/06 até às 17h00min	prosel.serrinha@ifbaiano.edu.br
Resultado dos recursos/ homologação dos candidatos(as) classificados (as)	17/06/2022 a partir das 14h00	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/proeja-serrinha-abril-2022/
Resultado Final Pós Recurso dos candidatos(as) classificados (as) aptos à matrícula	17/06/2022 a partir das 17h00	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/proeja-serrinha-abril-2022/
Divulgação da lista dos candidatos matriculados	20/06/2022 partir das 17h00	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/proeja-serrinha-abril-2022/



2. As demais disposições do Edital nº 08 e 09/2022, permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leandro dos Santos Damasceno, DIRETOR GERAL - CD2 - SER-DG**, em 19/05/2022 15:21:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 327053

Código de Autenticação: 70c8d881a6

